Gegroet JV en ouder! 
Bij deze de maandplanning van November. Wie nog niet ingeschreven is kan dit online op de site van scouts lille doen. Kentekens voor op het hemd kan je krijgen op de scouts, deze zitten in het lidgeld inbegrepen. Lidgeld is dit jaar weer 40 euro, meer info over het lidgeld betalen vind je op de site. 
Zondag 4 november 
We gaan testen wie de sterkste uit de groep is. We gaan een reeks krachtproeven doorlopen om dit te bepalen dus zorg dat je uitgeslapen bent en in je beste vorm bent. Om half 2 start de vergadering en deze eindigt om half 5. 
Zondag 11 november
Vandaag is het wapenstilstand we gaan dus ook een vergadering rond dit thema doen, kom verkleed als militair en we zullen zien wie het in zich heeft om soldaat te worden. De vergadering start om half 2 en eindigt om half 5.
Zaterdag 17 november
Vandaag is het overgang in onderstaande brief wordt hier meer uitleg over gegeven.
Zondag 25 november
Vandaag is het woodloperskeuken. De beste gerechtjes worden eruit gekozen door de leiding. De smaak en creativiteit zijn troef tijdens deze vergadering. We starten zoals gewoonlijk om half 2 en eindigen om half 5.

Heb je nog vragen of opmerkingen? Je kan steeds bij de leiding terecht, ook voor en na de vergaderingen. 

Hopelijk tot snel! Een stevige linker, de leiding 

Thomas Deprez (takleider) 0473180634				thomas-deprez@hotmail.com
Ben Janssens
Max Maes













Brief overgang 
 
 
Beste JV en ouder,
 
[bookmark: _GoBack]Het nieuwe scoutsjaar is aangebroken, er zijn weer vele nieuwe JV’s.  Daarom is het eens tijd voor onze jaarlijkse traditie boven te halen, de overgang. Deze zal doorgaan van zaterdag 17 november vanaf 18.00u voor diegene die hun overgang al gedaan hebben en vanaf 20u voor wie zijn overgang nog moet doen tot zondag 22 oktober 12.00u.  We zullen samen aan de scoutslokalen vertrekken en aankomen. 
 
 
Belangrijk!!! We rijden met de fiets naar onze slaapplaats, dus neem allemaal een fiets mee met een voor en achterlicht en een fluovestje. Al hun bagage dat ze meenemen moet in hun rugzak vervoerd worden naar de slaapplek. 
 
 
Wat nemen we mee? 
· Matteke (Geen veldbed! Deze nemen te veel plek in, in de tent.)
· Slaapzak 
· Kopkussen
· Pyjama 
· Slechte kleren aandoen
· Eetgerief 
· Zaklamp 
· Toiletgerief 
· Wasgerief
· Stevige stapschoenen 
· Degenen die hun overgang doen een extra paar kleren. 
· Kleed je naar gelang de weersvoorzieningen
 
 
Gsm’s, horloges en andere elektronica laten we thuis. Zorg dat je goed gegeten hebt voor je naar de scouts komt.
 

Een stevige linker, de JV-leiding  


Thomas Deprez
Ben Janssen
Max Maes
